

Protokoll

Möte: STJ ledningsgrupp
Datum: 20171031
Sekreterare: Lina Blombergsson
Justerare: Anne-Lie Söderlund

Närvarande: Caroline Andreasson, Vlasta Marcikic, Lina Blombergsson, Anne-Lie Söderlund

Frånvarande: Marie Ivarsson, Elisabeth Axelsson, Birgitta Sandberg

Gäster: Helena Lindenius, Kirsi Ekroos (Knowit), Peter Eklom (Tieto) deltog under punkten Valfärdsteknik.

Protokoll

Strategiska verksamhetsfrågor

Styrgrupp för Valfärdsteknik

Förbättringar har identifierats av konsulten på Knowit som haft i uppdrag att se över hur projektet styrning, dokumentation samt rapportering kan utvecklas.

- En kommunikationsplan är på väg att tas fram.
- Riskanalys har setts över.
- Beslutslogg har påbörjats. I beslutsloggen ska det framgå var beslutsunderlagen finns.
- Samarbetsyta finns skapad för att kunna dela projektdokumentation. Tieto använder en annan yta för att dela dokument (projectplace).
- Styrgruppsmöte kommer att ske på ledningsgruppsstid var fjärde vecka.
- Vlasta har en tydlig beställarfunktion och Jonas en tydlig projektledarroll. Jonas rapporterar veckovis Vlasta. Alla beslut behöver inte tas i styrgrupp och det behöver tydliggöras vilka beslut som fattas var.
- En förvaltning behöver utses och denna behöver komma in i projektet för att successivt kunna ta över delprojektet.

Tieto redogjorde mötet för sin projektplan. Tieto har nu tillsatt en projektledare och det är tydligt att detta behövs.

Synpunkter och klagomål

Beslut att trycka upp blanketter för synpunkter och klagomål för att kunna dela ut till SÄBO och andra som efterfrågar detta. Beslut i kommunen att synpunkter och klagomål ska hanteras enbart digitalt varför inte blanketter kommer att tryckas längre. Systemstödet för digital hantering av synpunkter och klagomål pågår och har försenats p.g.a. att det behöver synkroniseras med telefonisystemet.

	Mål och resultatuppföljning
	Organisation och arbetsmiljö Lönebedömningsmall På uppdrag av ledningsgruppen har HR tagit fram en mall för lönebedömning som ska kopplas ihop med resultatet från medarbetarsamtalet. Beslut: Lina och Caroline får i uppdrag att se över mallen och utveckla den något. Den ska sedan gås igenom på utökad ledning 7 november och därefter förankras med facken och tas i SAMK den 23 november.
	Samverkan och omvärldsspaning FOU-Södertörn 2018 Genomgång av FOU-Södertörns verksamhetsplan inför 2018 som ska antas av styrgruppen under november. Nacka har liksom andra kommuner en del synpunkter som bör tas i beaktan så att uppdraget överensstämmer med behovet av stöd kopplat till att skapa en evidensbaserad praktik. Caroline skickar in Nackas svar och Anne-Lie företräder Nacka i styrgruppen.
	Övrigt